UNN 6

= Y
a;ﬂwamsﬂnmua:ﬁumaummz

6.1 agiwamsfnun
a =3 I Y a Aa a o A

msaasziasanniull1dlunmsasmuvesgsnnaadguogluwasuneoiio
[ v A dy I~ a 4 o a = o A o a
Sadaeasel Wumsiasizimsauiuauluszeznal 53 Tasmmuanmasuauiulag

= ,:3' = o o 1 d'a) Y o

M3 U w.et. 2549 wazduga Insams U w.a. 2556 Mmuasasidudanioosas 10 Taglding
a o I a I 3|
AaszvosanudlullIdmadmaia anudulydldmediumsaata anadlull1dnig

Y ) IS Y Y a £ a 7R Y
ﬂ’]‘Hﬂ'ﬁﬂﬂﬂ1illa$ﬂ31ﬂlﬂu‘lﬂllﬂﬂ']ﬂﬂ'luﬂﬁlﬁlqu “If\i')lﬂﬁ’]gﬁﬂ\?ﬂunullagWﬁ@ﬂ‘ﬂllﬂum@\i

r o

13 { a § 1
Tasams ilulasamsnawnsolsznounams Idwaneuunuidumnensasnuniolu /i

a 4 o A ) ! o
MIAATIZHHAMIANHUOIU UM INT I TﬂEJ‘L!"Iﬂﬁ‘]JTSJEJ1i11ﬂ"ligllu‘1/f]1!ua$Nﬁﬁi’]”]_llmuﬁhléfiﬂ

Y
v A

o a 4 = 9
WIMNTAUAITICH ﬁﬁJ”Iﬁﬂﬁiq‘]JWﬂﬂﬁﬂﬂH"lhlﬂﬂ\iu

1. msanaedulfIdmaednunaiia
=< 1 dy d’d’ o (% a a A o =} [ [
MINMsANEIMUN Auiimngaudmsugininanoguen luaduneios 19wia
= A ) 9 ) 9 1 o 9 1o A (% (Y] = =1
Feeie Ao wadwadwih dwathug dwatwindduneiios YaniaGesse Tasiiszes
3 =} a dy d‘ 1 ] da'
Mannduieatlszunm 7 flamas maazuvuaiunved lassnmsdszana 2 15 Tasuiaiu

Nawanyazms 190U ISuamuioumMsAuHuIumIIE N UINALA 1,041,100 U0 1ag

=\ 1A a}dlrlﬁl o w

a S o w a 1 o 1A
?ﬂiJTii‘lNﬁﬁllg]}q\'iﬁ.(@LGI?JﬂWﬁ\iﬂﬁNﬁGIL‘VHﬂ“U 5,616,000 f’fau@mﬂ VUAMTUAIN [AINNIAINIT

U
! 9 [ [ a

v v 9
HARGIgAIINY 10,414,570 v Tuvmzdlia ldieuazdunudmiumsnaandu

q

4,708,221 1N
9 s a a [ L A Aa ]
naumalulaglumsnge jUnuumskae Jaquazginsallumsnannioglu

v Y
AmAlaNEAZAAEATINY LANANIINMIANEIN M ILMATAYEL InTIMsNTunoUIEaz Iag

[

2,89 a a A Y A Ya Ay YA ~ 2
aunlslumswanuesia filasamsaznimivelvogh latigun g

a3

[



103

2. asanmanuiulifldnmemumsnain
= 1 a Y ya = 1 a
nMsAnE U Usnaanuaesnms oy luaaraiiunnianuamnso lunaa
a d‘d 1 =1 u'.: a 1 [ [ 9 9 1 1 a a
agnvedlunaia UMsdaagnass AN ldunudiue gluuumsniyanlaves
I (] ° a 1 [ 1 v v A ] o 1
amatlulodnainaue Usnaguisiutazamzmsugaiudadliunn simlumssmie
a a '(; 1 a { a 1 a 4
YOIRHANTIOANTTININRINITINBFNOY N IATINMIHAA UADINMIUATIZH SWOT M3
Y I = I ] ~ Yo A o w a ng
aa1au09 Iasamsuaad IR uDIaIuILaMIaa1an 1asams 1951 ¥3omMaINTNaananua
= 9 Jya 1 oa/' d! = 1
93 1ATINITUAINADING 1FDITOITUNIMNA  FITATINTUMIINUNUMIADIALAZNITA
=

A A ] IS o Y
Lﬁ‘iiJﬂﬁ@]ﬁW]LWﬂiﬁﬂﬂﬂﬂl18lﬂu1ﬂﬁ1nmiﬂmmim 1Jﬂ1Glﬁb'%181Uﬂ15’31ﬁllwuﬂ1i@lﬁ1mm$

MIFUATUMIAAA Iaumasilag 86,522 1

3. msanmanuduldlanmaediumsitu
a s Y a Y =
MIRAMIAATIZHAIUMIRUYEe IassmsasnuansaaglIdn msdnsmsamu
a a a [ v A A A 3 Qy I
Tugsnonandguony ludariameasts Tauaululasamsiedy 1,041,100 1w Tasilu
a 1 qgj o a 4 a I
Ruasnuludiuveuiwesisdmau wazlinaninmsinsgdaiumsuueslnsamaiu
4 v A =& 1 ~ 9
marmsdadulamsamu Fanudlasemsianumnzausazdull1dlumansyg

s A A [ Jou A [ A
AT mamEJ‘Uﬂ°ummcvmﬂauiﬂumiammmmmmﬂm 6.1

Y a J a
ﬂTi'N‘ﬁ 6.1: LLﬁ@NWﬁfﬂﬁ'JLﬂiTSﬁi‘?ﬁL!ﬂ']ﬁNu“llf]\ﬂﬂi\iﬂ"li

WU : 1IN
5195 /1) fnnnanseras 10 | snsiARanseraz 12 | oasiARaAeEaz 15
NPV 2,032,302 1,845,806 1,595,439
PB 17 8 10U 17 10 U 27
IRR 40.15% 37.65% 34.07%
B/C ratio 1.36 1.34 1.32
BEP (30AuNU) 4,333,475 Rou 4,333,475 fou 4,333,475 Aou

= N
NN : INAITINN 5.7



104

De

agillddail

- yamilgtiuveswanouunugns (NPY) fidnsananandosas 10,12 uag 15 imn
WY 2,032,302 , 1,845,806 1A 1,595,439 VTNAWEEY Fuianuadannnniigud naadds
maguiuOuitraneuINUNANTINT A

IS

- darwansuunumelulnsams (IRR) NAndasiAnansesay 10 ,12 uag 15 Ha
[ o o > B 1 { (Y 09:
Mnuesas 40.15 , 37.65 naziesas 34.07 awd1dy FuduamNuInnIdasIHaneULNUYL
o A 9 A 9 A (Y dy a YA [ dy a
fANIATINsAeINsAD Joay 10 UazlAWINNIBATIABNLERUNEULaZdRTInDNDHRY
Phnszezen
A = a a A 09.:’ dal =
- szeznaAunY (PB) IasamsAnyimsaanulugininanoguony luniail Usses
A Yo A 9 A A A A A =
namsaunumglasasinnansesas 10,12 wag 15 Uszeznanaunuegin 11 8 ey, 13/ 10
A a o o & o A A = o ¥
wou ez 2 1 awdwugaiuszeznaaunuiingauues Inssmsaneaniosvla
- PATIHARDLLNUADAUNY (B/C ratio) NARDATIARAATBEAY 10 ,12 Az 15 T
WD 1.36, 1.34 182 132M0u 19D FI0ANINNT 1 HdeadnanauLnuNINNIIAUNY
A = o a ~ o <
HIOUAAIDIMIAUHUNUNYsTauaNud 15

- adunuluniswaa BEP) wuhlasimsiendunuil 4333475 deu Tuvais

q

[

Tasamsiigemsaaanane iy 5,616,000 Aou naadliisiuilasamstanuansolu

m3kaauazsedudmnnigadunu

QJ 1

LEJfJ’JLﬂ'iT wmmmmmsa‘lumﬁmiummgﬂaauuﬂawam’Juﬂiﬁ TIAYAN

a d @ 1 {
GU’E'NIﬂixiﬂ'li “]Ji’lﬂgNaﬂWilLﬂi1$W@\1@1§N¢]®ﬁ 6.2

d‘ a 4 o A Y =
139N 6.2 : LLﬁﬂ\iWﬁﬂﬁ’JLﬂi?Sﬁﬂ’NNubﬁlL!ﬂﬁS’ENiUﬂ?ilﬂﬁﬂullﬂaﬂﬂlﬂﬂﬁﬂuﬂﬁﬁlu 403U

Y118 : VN
AIRN / 1ATDIND NPV PB IRR BJ/C ratio BEP
AFAIN 1 1,803,748 13 10 1hou 35.78% 1.31 4,652,607
AFAIN 2 1,575,195 219 31.38% 1.26 4,986,558
NN 3 1,346,641 27 21pou 26.96% 1.21 5,336,411

= <
NN : INAMITNN 5.12



105

= == % dy
TaslinsalAnyInatl

9
[ Y Yy A

A a a 1 oy o [V dy 3
- psain 1 ImMsUsvunvesd sy riasy 511y oasiaende 1uay Nana

Y a

9 a vy ' Y ' A A (o dgl o 3 9 o
aaUNUT ﬂTLLa$ﬂ11%%151Uﬂ1ﬁﬂa@ﬂ%WVIﬂﬁqumu Tﬂﬁ\iﬂﬁlﬁﬂuﬂu@ﬂ\iﬁﬂﬂWﬁgﬁu‘vnlﬁu

f =.

[ 1 4 [ [

Auazmldeniuiusn 5% lassvualidunlsouq aeh
a 4 U [ = [ d‘ =
NAMTIATIHNUN Tasamsdansinnuamsalumssessuanulasualaslunsal

dy 9 = 1w I~ =\ A 1 9J

114 Taglinn NPV 11U 1,803,748 1 31 PB 11 10 ey a1 IRR3oeay 35.78 uag B/C
. " v o 2 o a p v 4 v A 9
ratio 1.31 11 autiu Iasemsdedalianuamnsoizsessumsnlasumlasvesdunuaum

[ PR A A d? 9 o o Y v Ay yYa J 9 9 9
llagﬂ'l‘l"]ﬁ]']ﬂﬂ!‘wumuw5@uc] ﬂLliLl’fJG]iﬁE)EJﬁg 5 ﬂ\‘l'ﬂhlﬂjlﬂi'lgﬂllajeu'l\imu

9 '
= ﬂwd o Yy A

{ a [ 2’ o [ J |
- ﬂiiﬁ‘ﬁ 2 UM fl’ﬂﬂli!%'f]\iﬁf]“;ﬂﬁﬂ’l\ﬂfﬂﬂﬁ)'u I1ATUIUU 'f]@]i’lﬂ@ﬂl‘ﬁﬂ Lﬂu@u NI

Ty a v ' Y J A A (v 2 o 3 9 @ 9 a
Gl@ﬁu‘ﬂuﬁumlmxﬂﬂﬂﬁnﬁﬂumiﬂamﬂfWﬂﬂ‘mqwu Iﬂi\iﬂ’liﬁnlﬂu@ﬂ\iiﬂﬂ’ﬁgﬁunuﬁu

v v 4 1 v

Auaza lgaenuuusn 10% Tassmualidiutlsouq aei
a 4 1 o =\ o A ~
NAMIAATIH NN Tasamsdenalinnuannsalumssessuanulasumlaslunsa

dy 9 =l L% a1 = 1 9 .

114 Taedia NPV 19100 1,575,195 11 Ua1 PB 21 A1 IRRTewaz 31.38 uag B/C ratio 1.26
1 [ :JI R v A A (% A 9 a 9 1 9
M1 auiy Tasamsdedalianuansofgsessumalasunlasvesdunuaunazai 14

o AadA 4y o o y; o Ay ya ¢ Y Y W
VWNINUUVUNTIBDUS ﬂuﬁluamﬁ@ﬂaz 10 ﬂﬂ‘l/]'lm!,ﬂiwm!,mmmu

9 Y 9 ]
v =R Y Yy A

A a a 1 o w [ =1 3
- psain 3 IMsUsvunvesd sy riasy 51y onsieende 1uaY Nana

a 9 J 9 a

9 Y 1 A A (w dg’ o o 9 o
AUNUT ﬂ’]llagﬂ'lclslffﬂ']fJGlUﬂTﬁﬂa@Q%Wﬂﬂiﬂqqmu Tﬂﬁ\iﬂ’lﬁﬁ]’]!ﬂu@]@ﬁﬁﬂﬂ’]ﬁgﬁ‘HW‘uﬁu

f q
v v 4 [ v
Auaza lgaenuvusn 15% Tassmualiduilsouq aei

a 4 v [ =\ o A )
NMIAUATITHNLN Tagemsdensinnueannselumssessuanudasuniaslunsal

o_ v 9y [ =)

dy 9 vy [ dy & A ] 1 =y A '
u”lﬂma”lmamﬂmmmmg‘amu HINUAT NPV iM1nd 1,346,641 YN UA1 PB 2 1 2 wou M

[
1A 1

. 1 % o Y o a
IRR 50082 26.96 WagB/C ratio 1.21 W1 Fuilumngenimaninast lumsnoansamu
E2 k4 9
o v @ o3|
uaz Inssansogensuluszeznanunuillda  duiulassmsAneiiitedinnuiull1dne
9 ~ A d? Y J Y Y Y
Tdanunlasulavnvyuvesdunuuazaldneludniiiosas 15
R 5 a A 9) Y a3 a J A 9 ' 91
uaed1 lsnawdiazioulimuanmsinngimsnasunlaswesdunuuazaldae
o A A = 1 4' ¥ 1 QY oA
msauiuan Ao Iassmsianuhasmsuldsumlasvesdunuuazaldielumsduiiu
1 9 d' 1 1 4! 1Y AAa A 4
NuApud NN 1oanIndIwa lasnT 1311 FaIMNeinelaninannglasnnazgll
1 o :/l a SR Y 1 Y 1 =R Ay A9
MUVINAIAY ATTUMIIATITHIIdUN Az l991ea1ee Jutlugandilsznounsviod

Q Y

d' Y a
ﬂﬁuiﬂﬁﬁﬂuﬂi)imuWﬂﬁmW



106

astwansanyinnuduly1dlunsamuilszaeuginandndguenyludinia

9
Y o a Jd o a a @
NERE] ﬁa\i’mﬂﬂ@#“ﬂ?ﬂ'ﬁ'Jlﬂi"lgTWI\‘WlNﬁj"leﬂuﬂ ﬁmmmmmmzﬁmmmu ATNIAE

S = £ yy = v &
ﬂigﬁ\iﬂiuﬂ1§ﬂﬂ’hﬂ “]N]’lﬂwaﬂ']'iﬂﬂ‘]%l"lﬂﬂu

4
- Tassmsdszaeugsnwnansguenluseniadesse danuilull1dienedumaia

4 [
MIAAIALATMUMIEY Yonnldiausasessumslasuutlasvesduilsaieg ane

Taamumssinmmua 13 18uedd Feensoagdwamsdnumanuiulllddemng

Ne63uaz 6.4

19197 6.3 : LAAINANIIUATIZHNIINITEU TAsHIA1T NPV PB IRR B/C ratio t1as BEP

WU : 1IN
5195 /1) snnnanieray 10 | snsiARanseraz 12 | onsiAnansewas 15
NPV 2,032,302 1,845,806 1,595,439
PB 17 8 10U 17 10 U 27
IRR 40.15% 37.65% 34.07%
B/C ratio 1.36 1.34 1.32
BEP (30AUNU) 4,333,475 Rou 4,333,475 fou 4,333,475 fou

= A
NN : NAITNN 5.7

Y a 4 1 Y]
A519N 6.4 : LAAINAINNTIUATIZHANY 1 ( Sensitivity analysis) TunTaia1e o Meldsas

Anansosaz 10

WU - VN
AINN / 1ATDIND NPV PB IRR B/C ratio BEP
AFAIN 1 1,803,748 13 10 1hou 35.78% 1.31 4,652,607
AFAN 2 1,575,195 27 31.38% 1.26 4,986,558
nFAIN 3 1,346,641 23 21hou 26.96% 1.21 5,336,411

= =
NN : INAITNN 5.1

2




107

=< ) Y 1 = o’/’ dyd 1 v A
%Tﬂﬁ'li"lﬂﬁiqﬂwaﬂ"lﬁﬁﬂ‘bl'] mlansiunlasemsaneinseldurnzunmsaaauly
A Y o o Y A @ J A ax [
amuma“lsmﬂuummqmmugﬂizﬂaumi LW@ﬂiUﬂﬁq%‘ﬁﬁi@’)‘ﬁﬂWi@]ﬁTﬂ/ﬂ'ﬁLL‘INGUM

o o o = ~ a dy A A Y g o @
dmSusesiumansznunnmslasuiionzmetuluewaa  wiome ldduuuinedmsy
gnaulalumsisznougsnonandguen ld1dmedszneumsdadulvasuse il

kY a

- Tasamsdsgneugsnwnandguen lutiiadose  lanimsanutigadunuuesgsn

1 1 [ a 9 4 [ o w a 4
Tuugaz¥e & oa1AAansogaz 10 onlSsumeunumdinsnanys InTININAINT
a 9 A A IR = 1 =
Han la oAz udeslulnsinsAen1IZMINANY @T0HAAINANTANYT
Y o ~
Tadaasan 6.5

Y a

M99 6.5 : HAAIAANNUVDIFINY Tuusazazmsnlasunlasvednls

q q Q

W - fou
A A 9 A Y prpa 9
519013 Azlnd | AsaiN 1 dunuuaz | AIAIN 2 dAunuuaz | N3N 3 AunUuay
1 Y Q' d? 1 91 Q' d? 1 P Q' d?’
A lwaemuaIy 5% | e lgaemnuIu 10% | algaenuau 15%
9AuNU 4,333 475 4,652,607 4,986,558 5,336,411
AAINTHAR 5,616,000 5,616,000 5,616,000 5,616,000
AT INTHAN
Puaduny | 1.30 1 1.21 1M 1.13 1M 1.05 11

31 : IPMIAIUIN

MNATILEAIRaMs AN w1 mesmugadupulumseaavedlasns
=\ "9 a 1 9 a <3 P2 = A A a
tanuhasdunumsnaadoudiann  luanzinavzmiulanlasemsionsmsnaaiimnu
1 9 = 1 VA A A d?’ 9 1 Y 9 [ A
NI9AANNUDI 1.30 111 ualip UMY UvBIdUULazaA g 1INIoN NY TasNsinieg
a = A AR aa.l‘ A A 9 1 9 A d?
sazFunamsvie luliman)asuulas awnsaidnena 3 nsal Ae dunuuaza ldnemuay
$ogaz 5 10 15 mwdwy vzdina lasasanagadunuueslnsamsihldonsimsnaanuge
9 ' A A A 1
Aunuanaedann laamwizlunsan 3 Tnssmszlszaunzideannigaaenisviany
A o ] a 9 1A v 9 1 Y A v a a 9 =\
W3emssiedui liieaneasdunuuazarlsnie msizlisnsimswaamnuganuiull
= J 1 a =\ o = Y= S o
19 0.05 111 ualuaanzilndlasamsiinnuansalunmssessuanudedlaa Taslions

a A Y = ' ] Y Y o A = 1
MINAANUTAAUNUDI 0.30 1N ’1]3&14141@31 ﬂﬂﬂu%uiuﬂTiﬂ%quﬂiﬁﬂﬁiJﬂ’ﬂllhl'Jﬁ@ﬂﬁ

Q q

A Y T QU = o Ay VN "o
Lﬂﬁﬂullﬂﬁﬁ]@ﬂ@unulm%ﬂﬂflﬁ]"IEJlJ"Iﬂ ﬁm‘ﬂufumngg‘nﬁu“lfuamumimuwmmwwuﬂu

Q




108

6.2 VolaudIU

= I~ 9 a a a [ v A
1. wamsanyanuiu ) IdvesInsamsasulugsindadguenyludwiadosse

*9 o
9 9

A g ~ di’ FY a J 1 v A Y [ J
U Lﬂuw\lENLLu’J‘m\‘iL“Um@uiumntﬂiwwﬂauﬂﬁﬁﬂﬁu%amummu 1“%335383!3ﬁ1ﬂ@u

]
v A

9 a a a (L] Y @ @ [ <
dasnuazdadulaamulugsninaadgueny Tidezludwmiadesoniedanialana

=2

1 Y
msihmsnumuluseswesmslsznadunuuazamldsieasg o naniusaziimslsy
J 4 a o 1 ] o
U lingaudenewioansniniizd Insamsaanu ldedragndeaniué
= 3| Y a a a @ o
2. wnnwamsanyanwiullidveslassmsasnuluginonandguogylutinia
Feese mindasquazinionsanamulugsi asiinsAnugluuvrazszuumsiinu
Y o A o = dyd o a a
Tdganu wesmngluuumsiinuvedlasemsanuiiidumsduivaulugsnanuasey
[ = o A 1 1 v 9 1 Y o a
a5 Fagiupumshauiuanaishlszdwanedunu arldnelumsduivaunaznaves
A o A A Y]
MIAATIEH IAseImsaanuiionnnmandon 1
[ o 2 4
3. nnwamsansandulldvesInsamsanu ldedunalszmanila Ao 1ile
A a a 1 9 1 A A Y 9 Al Yo A
wosanRuaalusunszuauanani wud Tasamsdeduda Basudrann d1diEu
(% 1 4 4 1 a g o 1 Y]
aaaenan ldasududug eneldinanalss TemiaeTasams wieth ldiedlunaldiy

=1

! 9 ' OBJJ yﬁJ 1o Y a A
FIUUDUNVUDN LWI‘VN‘L!@?3\11111'1/]']6114Iﬂﬁ\‘lﬂ']ﬁﬂﬁgﬁﬂﬂ'lﬂglﬂ‘l!ﬁﬂsll']ﬂﬂﬂ



	บทที่ 6
	สรุปผลการศึกษาและข้อเสนอแนะ
	กรณีที่ / เครื่องมือ
	กรณีที่ / เครื่องมือ
	ตารางที่ 6.5 : แสดงจุดคุ้มทุนของธุรกิจในแต่ละภาวะการเปลี่ยนแ


	รายการ

